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У Медија центру одржана је конференција Савеза за Србију и других опозиционих
странака поводом физичког напада на Борка Стефановића. Присуствовали су Борко
Стефановић, Драган Ђилас, Вук Јеремић, Борис Тадић, Саша Јанковић, Зоран
Лутовац, Милош Јовановић и Небојша Зеленовић
. Окупљенима се први обратио 
Борко Стефановић
.

  

  

Хвала вам пуно што сте дошли. Покушаћу да будем што сажетији пошто ми није лако да
стојим. Хвала свима који су исказали спепен солидарности и подршке. Хвала и медијима
који су показали синоћни покушај убиства како је потребно и дато. Јуче смо имали
трибину Савеза за Србију у Крушевцу
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  "Ја сам улазио на врата месне заједнице са пар мојих сарадника, тамо је у сенци билагрупа момака са црним капуљачама.. Ја сам се јавио овој групи, мислећи да су су мождадошли на трибину, прошао сам поред њих и одмах сам са леђа добио снажан ударац употиљачни део главе. Затим сам пао у несвест и био сам у локви крви... изгубио саммного крви, расекотина је велика и врло широка.", рекао је Стефановић.       "Након тога је полиција дошла после свега пар секунди, што значи да су све време билиприсутни, као што и редовно чине да контролишу овакве догађаје. Овакав напад нијемогао бити случајан и неорганизован, то су људи који су пратили наше кретање пре тогакроз Крушевац и сликали нас код Дома синдиката у Крушевцу. Они су дошли са намеромда изврше убиство. Ово није насилничко понашање, ово је покушај убиства – зато штосам добио ударац металним предметом у пределу потиљка и изгубио свест и многокрви.", истиче Борко Стефановић.   

  Окупљенима се затим обратио Борис Тадић, „Батинашке фаланге су део структуреСНС. То је чињеница, иако одређени медији то заташкавају. Ово је последица Вучићевогвредносног поретка.    Ђорђе Вукадиновић: Вучић лично, као и преко својих отровних медија, данима сејеатмосферу мржње, шири хистерију и оптужује опозицију да за рачун Харадинаја "рушидржаву". И онда је само питање када ће се збити овако нешто. Или још горе...    „Бесрамна је свака особа из ЕУ која подржава такав поредак. То је бесрамно. АкоВучићев режим мисли да ћемо устукнути од борбе за нормално људско достојанство –веома се вара“, рекао је Тадић.  Затим се обратио Драган Ђилас и захвалио колегама из опозиције које су дошли наконференцију, као и самосталном посланику ЂорђуВукадиновићу.  „Желио бих да се обратим директно председнику Србије. Алекндар Вучић је главникривац за оно што се десило у Крушевцу. Много већи од оних батинаша које супослали његови криминалци са севера КиМ. Он је нас који стојимо овде називаобедницима, криминалцима и хуљама. Вучић је најодговорнији и за убиство ОливераИвановића, јер и дан данас брани Пинк који је водио најмонструознију кампањупротив њега.“, рекао је Ђилас  

  „Јуче су твоји медији причали како ја и људи око мене са Харадинајем организујемопад власти у Србији. И цео дан људи у Србији добијају ту „информацију“, а нама сене даје простора ни да се против те лудости одбранимо.“, истиче Ђилас.    Наравно да није Вучић послао ове сподобе да нападну Борка. Али он, лично, као и прекосвојих отровних медија, данима сеје атмосферу мржње, шири хистерију и оптужујеопозицију да за рачун Харадинаја "руши државу". И онда је само питање када ће сезбити овако нешто. Или још горе...  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) November 23, 2018     „Имам поруку и за људе из Европе који причају о 'демократском напретку Србије'. И заМогеринијеву и за Хана и за Мекалистера – и за разне друге. Разбијена глава БоркаСтефановића и ових момака су доказ колико смо демократски напредовали каодруштво.“, рекао је Ђилас.  Окупљенима су се обратили и Саша Јанковић и Милош Јовановић.  (НСПМ)  
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https://twitter.com/djordjenspm/status/1066111447862775815?ref_src=twsrc%5Etfw

